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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! ROSNĄCA LICZBA MIESZKAŃCÓW KRAKOWA TO STAŁY TREND 

W pierwszej połowie bieżącego roku Kraków odnotował najwyższy 

przyrost liczby mieszkańców spośród największych miast Polski. W tym czasie 

w naszym mieście przybyły 1422 osoby. Liczba mieszkańców Krakowa zwiększa 

się nieprzerwanie od 2009 r. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BUDOWA PARKINGU P&R W BRONOWICACH CORAZ BLIŻEJ 

Dwanaście ofert wpłynęło do Zarządu Dróg Miasta Krakowa w przetargu 

na budowę parkingu Park&Ride w Bronowicach. Obecnie trwa ich analiza, jeśli 

wszystko pójdzie zgodnie z planem, podpisanie umowy z wykonawcą 

przewidziane jest na początek 2026 r. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZETARG NA BUDOWĘ PRZYSTANKU SKA „KRAKÓW PRĄDNIK 

CZERWONY” OGŁOSZONY 

Do 21 listopada, do godz. 10.00, można składać oferty w ogłoszonym 

przez Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie postępowaniu na budowę 

przystanku kolejowego SKA „Kraków Prądnik Czerwony” wraz z budową 

parkingu typu Park&Ride. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

GOSPODARKA ZASOBEM MIESZKANIOWYM. WE WTOREK SPOTKANIE 

KONSULTACYJNE 

Prezydent Krakowa zaprasza organizacje pozarządowe, inne uprawnione 

podmioty oraz mieszkanki i mieszkańców Krakowa do udziału w konsultacjach 

społecznych, które odbywają się od 6 do 31 października i dotyczą projektu 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299892,29,komunikat,rosnaca_liczba_mieszkancow_krakowa_to_staly_trend.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/299895,2320,komunikat,budowa_parkingu_p_r_w_bronowicach_coraz_blizej.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/299844,2316,komunikat,przetarg_na_budowe_przystanku_ska__krakow_pradnik_czerwony__ogloszony.html
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uchwały Rady Miasta Krakowa o przyjęciu „Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miejskiej Kraków oraz 

zasobem tymczasowych pomieszczeń na lata 2026–2030”. A już 21 

października otwarte spotkanie konsultacyjne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW DOŁĄCZA DO EUROCITIES – EUROPEJSKIEJ SIECI MIAST 

PRZYSZŁOŚCI 

15 października Kraków został oficjalnie przyjęty w poczet członków 

Stowarzyszenia Eurocities – największej europejskiej sieci zrzeszającej miasta 

współpracujące na rzecz zrównoważonego rozwoju, innowacji i wysokiej jakości 

życia mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 NOWE! TAURON ARENA KRAKÓW Z NAGRODĄ INNOVATION & EXCELLENCE 

AWARDS 

Arena Kraków S.A., miejska spółka zarządzająca TAURON Areną Kraków, 

otrzymała nagrodę Innovation & Excellence Awards 2024 w kategorii: Obiekt 

Rozrywkowy Roku. Wyróżnienie przyznawane za najwyższą jakość usług i 

innowacyjne podejście do prowadzonej działalności to kolejne potwierdzenie 

pozycji krakowskiego obiektu w branży eventowej. TAURON Arena Kraków jest 

pierwszą areną w Polsce uhonorowaną tą nagrodą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LOKALNA SZANSA DLA PRZEDSIĘBIORCÓW — AUKCJA NA NAJEM LOKALI 

UŻYTKOWYCH  

Już 31 października Zarząd Budynków Komunalnych w Krakowie 

organizuje kolejną aukcję na najem lokali użytkowych, które swoim 

charakterem i lokalizacją mogą być atrakcyjnym miejscem dla inwestorów, 

małych i średnich przedsiębiorstw oraz usługodawców.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DROGA DLA ROWERÓW WZDŁUŻ UL. PUSZKARSKIEJ – PRZYGOTOWANIA 

DO PRZETARGU 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa przygotowuje przetarg na budowę drogi dla 

rowerów wzdłuż ul. Puszkarskiej. Inwestycja obejmuje realizację VIII etapu 

https://krakow.pl/aktualnosci/299192,29,komunikat,gospodarka_zasobem_mieszkaniowym__we_wtorek_spotkanie_konsultacyjne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299863,29,komunikat,krakow_dolacza_do_eurocities___europejskiej_sieci_miast_przyszlosci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299897,32,komunikat,tauron_arena_krakow_z_nagroda_innovation___excellence_awards.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299893,32,komunikat,lokalna_szansa_dla_przedsiebiorcow___aukcja_na_najem_lokali_uzytkowych_.html
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ścieżki w dzielnicy Podgórze Duchackie, wraz z rozbiórką i budową sieci 

infrastruktury technicznej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK SIĘ PORUSZAĆ PO CENTRUM KRAKOWA: AKTUALNE ZASADY 

Rynek Główny wraz z przyległymi ulicami, podobnie jak Plac Nowy na 

Kazimierzu, są objęte strefą ograniczonego ruchu, do której wjazd samochodem 

jest co do zasady zabroniony. Przypominamy najważniejsze informacje 

dotyczące poruszania się po zabytkowej części Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PEDIATRIA JEDNEGO DNIA W SZPITALU IM. ŻEROMSKIEGO 

Oddział Chorób Infekcyjnych i Pediatrii Szpitala Specjalistycznego im. S. 

Żeromskiego rozpoczął pilotażowy projekt krótkiego pobytu w szpitalu. Jest on 

skierowany do małych pacjentów, którzy mogą zostać zbadani, zdiagnozowani i 

w razie potrzeby rozpocząć leczenie w ciągu jednego dnia, a następnie wrócić 

do domu. Wszystko po to, by zmniejszyć stres dzieci związany z hospitalizacją. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BĘDĄ BEZPŁATNE SZCZEPIENIA PRZECIWKO KRZTUŚCOWI 

8 października radni Miasta Krakowa przyjęli program polityki zdrowotnej 

dotyczący szczepień przeciwko krztuścowi w Małopolsce na lata 2025–2030. 

Inicjatywa została opracowana przez Urząd Marszałkowski Województwa 

Małopolskiego, a Urząd Miasta Krakowa będzie ją współfinansować. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Weekend, weekend! A z nim cała paleta wydarzeń — od muzyki i sportu 

po sztukę i pomaganie. Studencki Festiwal Piosenki zabrzmi na scenie, na 21. 

Kiermaszu Pogranicza Kultur spotkają się tradycje rzemiosło i muzyka, a na 

Wielkim 48h Meczu Siatkówki nie zabraknie emocji. Co jeszcze czeka na 

mieszkańców? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SŁAWOMIR IDZIAK WYRÓŻNIONY ODZNAKĄ HONORIS GRATIA 

Sławomir Idziak – uznany operator filmowy, a także reżyser, scenarzysta 

i wykładowca, twórca Film Spring Open, prezes zarządu Fundacji Film Spring 

https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/299891,2325,komunikat,droga_dla_rowerow_wzluz_ul__puszkarskiej___przygotowania_do_przetargu.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/299896,2314,komunikat,jak_sie_poruszac_po_centrum_krakowa___aktualne_zasady.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299884,202,komunikat,pediatria_jednego_dnia_w_szpitalu_im__zeromskiego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299553,202,komunikat,beda_bezplatne_szczepienia_przeciwko_krztuscowi.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299843,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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Open, otrzymał 16 października z rąk prezydenta Krakowa Aleksandra 

Miszalskiego odznakę Honoris Gratia przyznawaną w dowód uznania za 

szczególne zasługi dla Krakowa i jego mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PARK PRZY DWORZE CZECZÓW PRZEJDZIE METAMORFOZĘ 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie ogłosił przetarg na rewitalizację 

zabytkowego parku przy dworze Czeczów w Bieżanowie. Celem inwestycji jest 

przywrócenie pełnej funkcjonalności tego miejsca i nadanie mu nowych 

walorów rekreacyjnych. Bardzo istotne jest także zachowanie jego 

historycznego charakteru. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W WEEKEND FINAŁ TYGODNIA ZDROWIA PSYCHICZNEGO W 

MYDLNIKACH 

„Komunikacja – klucz do zdrowych relacji” – pod takim hasłem odbywa 

się tegoroczna odsłona Tygodnia Zdrowia Psychicznego w Szkole Podstawowej 

nr 138 w Mydlnikach. Na 18 i 19 października zaplanowano finał wydarzenia. W 

sobotę odbędzie się bieg, a w niedzielę konferencja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MISTRZYNI OLIMPIJSKA ALEKSANDRA MIROSŁAW ZAPRASZA NA 6.02 

UP! GAMES 

Już w ten weekend, 18 i 19 października, na ścianach w krakowskiej 

boulderowni MOOD przy ul. Klimeckiego 14 b odbędzie się pierwsza edycja 6.02 

UP! Games – wyjątkowych zawodów wspinaczkowych dla dzieci, stworzonych z 

inicjatywy Aleksandry Mirosław, mistrzyni olimpijskiej z Paryża, mistrzyni i 

rekordzistki świata we wspinaczce sportowej na czas. Naszą niekwestionowaną 

gwiazdę sportu będzie można spotkać podczas wydarzenia zarówno w sobotę, 

jak i w niedzielę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CRACOW COFFEE FESTIVAL 

18 i 19 października w Małej Hali TAURON Areny Kraków odbędzie się 

Cracow Coffee Festival. Organizatorzy wydarzenia zapraszają wszystkich – 

profesjonalnych baristów i osoby, które dopiero zaczynają kawową przygodę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/299837,33,komunikat,slawomir_idziak_wyrozniony_odznaka_honoris_gratia_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/299845,2326,komunikat,park_przy_dworze_czeczow_przejdzie_metamorfoze.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/299883,2320,komunikat,w_weekend_final_tygodnia_zdrowia_psychicznego_w_mydlnikach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299899,202,komunikat,mistrzyni_olimpijska_aleksandra_miroslaw_zaprasza_na_6_02_up__games.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299886,32,komunikat,cracow_coffee_festival.html
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NOWE! STING W TAURON ARENIE KRAKÓW 

Już w poniedziałek, 20 października, w TAURON Arenie Kraków wystąpi 

Sting. Artysta zawita do Polski w ramach światowej trasy koncertowej „STING 

3.0”, która zachwyca fanów na całym świecie nowym, energetycznym 

brzmieniem. To czwarty występ legendarnego muzyka w krakowskiej Arenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MONOCHROM. WSZYSTKIE KOLORY TĘCZY“ - NOWA WYSTAWA W 

MUFO  

Czarno-biała czy kolorowa? To pytanie często dzieli miłośników fotografii. 

Wystawa „Monochrom. Wszystkie kolory tęczy” w krakowskim MuFo pokazuje, 

że fotografia monochromatyczna, potocznie nazywana czarno-białą, także może 

skrzyć się kolorami. Ta wizualna uczta, na którą składa się niemal 300 zdjęć 

wybranych przez kuratora Wojciecha Nowickiego, prowadzi widzów przez 

historię tego medium, za przewodnika biorąc sobie… barwę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „JESIENNY ZWIERZYNIEC” W MDK IM. ANDRZEJA BURSY 

Młodzieżowy Dom Kultury im. Andrzeja Bursy zaprasza na kolejne 

wydarzenie z cyklu „Rodzinne Soboty”. Już w najbliższą sobotę, 18 

października, odbędzie się spotkanie pod hasłem „Jesienny zwierzyniec”. 

Początek o godz. 11.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BACH I MUZYKA NIM INSPIROWANA – NIEZWYKŁY KONCERT NA 

WZGÓRZACH KRZESŁAWICKICH 

W tym roku przypada 340. rocznica urodzin oraz 275. rocznica śmierci 

Johanna Sebastiana Bacha. Z tej okazji jemu poświęcony będzie najbliższy 

koncert z cyklu „Muzyczne spotkania na Wzgórzach Krzesławickich”. 

Wydarzenie odbędzie się już w sobotę, 18 października, w kościele Miłosierdzia 

Bożego na os. Na Wzgórzach 1a. Początek o godz. 19.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KROWODERSKIM SZLAKIEM MODERNIZMU – ZAPROSZENIE NA SPACER 

https://krakow.pl/aktualnosci/299885,33,komunikat,sting_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299756,33,komunikat,_monochrom__wszystkie_kolory_teczy____nowa_wystawa_w_mufo_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/299871,2329,komunikat,_jesienny_zwierzyniec__w_mdk_im__andrzeja_bursy.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/299873,2331,komunikat,bach_i_muzyka_nim_inspirowana___niezwykly_koncert_na_wzgorzach_krzeslawickich.html
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Rada Dzielnicy V Krowodrza zaprasza na spacer „Krowoderskim szlakiem 

modernizmu”. Wydarzenie odbędzie się już jutro, 18 października. Zbiórka o 

godz. 14.30 na pl. Inwalidów 6. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ W SOBOTĘ FESTIWAL GIER LOGICZNYCH NA PRĄDNIKU 

CZERWONYM 

Festiwal Gier Logicznych to okazja do wspólnej zabawy, rozwijania 

kreatywności i myślenia strategicznego. Wydarzenie odbędzie się już jutro, 18 

października, w budynku MDK przy al. 29 Listopada 100. W programie m.in. 

konkursy z nagrodami oraz otwarte stanowiska do grania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI DUCHOWNYCH NIEZŁOMNYCH 

W niedzielę, 19 października, w całym kraju obchodzone będzie święto 

państwowe – Narodowy Dzień Pamięci Duchownych Niezłomnych.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „O DUSZĘ I CHARAKTER NARODU POLSKIEGO. ZRZESZENIE WOLNOŚĆ I 

NIEZAWISŁOŚĆ” W MUZEUM AK W KRAKOWIE 

W poniedziałek, 20 października o godz. 12.00 w Muzeum Armii Krajowej 

w Krakowie odbędzie się otwarcie nowej wystawy czasowej zatytułowanej „O 

duszę i charakter Narodu Polskiego. Zrzeszenie Wolność i Niezawisłość”. 

Ekspozycja powstała z okazji przypadającej w tym roku 80. rocznicy powołania 

WiN-u. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 „OLGA BOZNAŃSKA. WSZYSTKIE KOLORY TAŃCA” – NOWY SPEKTAKL BALETU 

CRACOVIA DANZA 

Balet Cracovia Danza zaprasza na wyjątkowe wydarzenie artystyczne 

poświęcone jednej z najwybitniejszych postaci polskiej sztuki – Oldze 

Boznańskiej. Spektakl „Olga Boznańska. Wszystkie kolory tańca” w reżyserii 

Romany Agnel to taneczna opowieść o życiu i twórczości malarki, której 160. 

rocznica urodzin i 85. rocznica śmierci przypadają w 2025 roku – roku, który 

został ogłoszony jej patronackim. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/299874,2318,komunikat,krowoderskim_szlakiem_modernizmu___zaproszenie_na_spacer.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/299881,2316,komunikat,juz_w_sobote_festiwal_gier_logicznych_na_pradniku_czerwonym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299580,29,komunikat,narodowy_dzien_pamieci_duchownych_niezlomnych.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299854,33,komunikat,_o_dusze_i_charakter_narodu_polskiego__zrzeszenie_wolnosc_i_niezawislosc__w_muzeum_ak_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299584,33,komunikat,_olga_boznanska__wszystkie_kolory_tanca____nowy_spektakl_baletu_cracovia_danza.html
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NOWE! „HOPE” – PREMIEROWE WYKONANIE KOMPOZYCJI JANUSZA 

BIELECKIEGO 

25 października, o godz. 19.00, w Filharmonii Krakowskiej odbędzie się 

wyjątkowe wydarzenie artystyczne – premierowe wykonanie kompozycji 

„Hope” autorstwa Janusza Bieleckiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OBLICZA POSTPAMIĘCI 6 – CIAŁA I MIEJSCA” – ZAPROSZENIE NA 

KONFERENCJĘ NAUKOWĄ 

Już 13 i 14 listopada na Uniwersytecie Jagiellońskim w Krakowie 

odbędzie się szósta edycja konferencji „Oblicza postpamięci”. Organizatorzy 

proponują, aby tematem wspólnej refleksji były relacje między postpamięcią, 

emocjami, zmysłami, cielesnością i przestrzenią w kontekście dziedziczenia 

traum historycznych oraz ich przekształcania w różnorodne formy kulturowe i 

społeczne.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

WYŁĄCZENIE RUCHU TRAMWAJOWEGO NA UL. MONTE CASSINO  

Trwają przygotowania do przywrócenia kursowania tramwajów na 

rondzie Grunwaldzkim. Aby to jednak było możliwe, konieczne jest czasowe – 

od poniedziałku, 20 października – wyłączenie ruchu tramwajowego na ul. 

Monte Cassino. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! CHŁODNY I DESZCZOWY WEEKEND, LINIE REKREACYJNE NIE BĘDĄ 

KURSOWAĆ 

Przed nami chłodny i deszczowy weekend. Z tego powodu w sobotę i 

niedzielę, 18 i 19 października, nie będą realizowane dodatkowe kursy linii nr 

134 do zoo, a także nie będzie kursować linia nr LR0 do Ojcowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI OKRES ZIMOWY, ZAWIESZENIE LINII REKREACYJNYCH 

https://krakow.pl/aktualnosci/299894,33,komunikat,_hope____premierowe_wykonanie_kompozycji_janusza_bieleckiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299864,34,komunikat,_oblicza_postpamieci_6___ciala_i_miejsca____zaproszenie_na_konferencje_naukowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299835,1912,komunikat,wylaczenie_ruchu_tramwajowego_na_ul__monte_cassino.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299840,1912,komunikat,chlodny_i_deszczowy_weekend__linie_rekreacyjne_nie_beda_kursowac.html
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Nieubłaganie zbliża się okres zimowy. W związku z tym od poniedziałku, 

20 października, nastąpią zmiany w funkcjonowaniu linii rekreacyjnych nr 134 

do ogrodu zoologicznego i nr LR0 do Ojcowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIĘCEJ KURSÓW AUTOBUSÓW NA MIĘDZYNARODOWE TARGI KSIĄŻKI 

Od 23 do 26 października w EXPO Kraków przy ul. Galicyjskiej będą 

odbywać się 28. Międzynarodowe Targi Książki. W związku z tym wydarzeniem 

wzmocniona zostanie oferta Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Linie 148, 174, 

178 i 578 będą kursować według specjalnych rozkładów jazdy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZMIANA CZASU Z LETNI NA ZIMOWY, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE 

NOCNE 

W nocy z soboty na niedzielę, z 25 na 26 października, zmieniamy czas z 

letniego na zimowy. Co to oznacza? Cofamy wskazówki zegarów z godz. 3.00 na 

2.00 i śpimy godzinę dłużej! W związku z tą zmianą inaczej będą kursować 

nocne linie autobusowe i tramwajowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ODNOGA UL. PYSOCICE DO PRZEBUDOWY – SPOTKANIE INFORMACYJNE 

We wtorek, 28 października, odbędzie się spotkanie informacyjne 

dotyczące przygotowania dokumentacji projektowej dla przebudowy ulicy 

Pysocice (bocznej) na os. Kościelniki w Nowej Hucie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BĘDZIE NOWY CHODNIK NA FRAGMENCIE ALEI POKOJU 

Od 20 października do 28 listopada planowany jest remont chodnika na 

al. Pokoju – na odcinku od skrzyżowania z ul. Gałczyńskiego do wjazdu przy al. 

Pokoju 78. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ULICA OFIAR DĄBIA – OD PONIEDZIAŁKU REMONT CHODNIKA 

W terminie od 20 do 28 października prowadzone będą prace remontowe 

chodnika na ul. Ofiar Dąbia – na odcinku od stopnia wodnego Dąbie do sklepu 

Biedronka.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/299849,31,komunikat,przed_nami_okres_zimowy__zawieszenie_linii_rekreacyjnych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299888,1912,komunikat,wiecej_kursow_autobusow_na_miedzynarodowe_targi_ksiazki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299841,1912,komunikat,zmiana_czasu_z_letni_na_zimowy__tak_beda_kursowac_linie_nocne.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/299898,2332,komunikat,boczna_odnoga_ul__pysocice_do_przebudowy___spotkanie_informacyjne.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/299852,2328,komunikat,bedzie_nowy_chodnik_na_fragmencie_alei_pokoju.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/299850,2315,komunikat,ulica_ofiar_dabia___od_poniedzialku_remont_chodnika.html
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NOWE! WOLA DUCHACKA: W LISTOPADZIE REMONT UL. PIERACKIEGO 

Od 20 do 28 listopada drogowcy planują remont nawierzchni jezdni na 

ulicy Bronisława Pierackiego na Woli Duchackiej. Prace będą prowadzone w 

godz. od 7.00 do 16.00 i będą wiązać się z odcinkowymi zamknięciami drogi.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 10:00 - jubileusz 65-lecia Zespołu Szkół Technicznych Przedsiębiorstwa 

Budownictwa Przemysłowego „Chemobudowa - Kraków S.A”, Teatr Ludowy, os. Teatralne 

34 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/299856,2325,komunikat,wola_duchacka__w_listopadzie_remont_ul__pierackiego.html

